JUGEMENT GR SAISON EN FINALE 2006-2007

Harmonisation des rubriques de jugement pour faciliter la saisie informatique (programmes identiques) :
Trois corpsdejuges a chaguefois: D —A —E ; avec des répartitions |égérement différentes selon les catégories.

Categorie D A E Note finale
Exactitude (+ jeu chorégraphique en duo) /2 Exécution /8
DC1 Seule lanote finale est rentrée dans " ordinateur : jury de 2 avec fiches d' ateliers /10

Nombredejuges: 2D

-2A- 4E=8

Note Finale = Addition de : Moyenne (D1 D2) + (A1 A2) + Moyennes des 2 notes centrales E

D1 : Exactitude 1 A1l : Composition 1 El: Exécution 1) moyenne
DC2 D2 : Exactitude 2 A2 : Composition 2 E2 : Exécution 2 des 2
E3 : Exécution notes /14
E4 : Exécution4 | centraes -
D/2 Al 2 E/10
Nombredejuges: 4D -4A - 4E =12
Note Finale = Addition de : Moyenne (D1D2) + (D3/D4) +(A1A2) +(A3A4) + Moy des 2 notes cent E
D1 : Technique 1} /0,94 | Al: Musique 1 /2 | E1: Exécution 1Y)  moyenne
D2 : Technique 2 1,1 [ A2: Musique 2 } E2 : Exécution 2 des 2
DC3 |D3:CAP-Coll :1 }/ 1,5| A3: CompoBase 1N /3| E3: Exécution3 [ notes | /17.4317. 6
D4 : CAP- Call : 2 A4 : Compo Base 2 E4: Exécution 4 | centraes
D/24a26 Al5  ~ E/10
Nombredejuges: 4D -4A - 4E =12
Note Finale = Addition de : Moyenng(D1D?2) +(D3D4) + (A1A2) +(A3A4) + Moy des 2 notes cent E
DC4 | D1: CorpgEngin Al:Musiquel /2 | E1: Exécution 1Y) moyenne
D2 : Corps/Engin 2 /3| A2 : Musique 2 } E2 : Exécution 2 des 2
D3 : Coll/Echan 1 } A3: Compo Base T E3: Exécution 3 (*  notes / 23
D4 : Coll/Echan : /4 | A4: CompoBase? (- /4| E4: Exécution4 | centraes -
D/7 A6~ E/10
Nombredejuges: 2D -2A - 2E=6
INDIV | Note Finale = Addition de: Moyenne (D1D2) + (A1A2) + Moyennes des 2 notes E
CT FD | D1: Difficulté1 /0,4a | Al :Artistiquel /4 a| E1: Exécution 1] moyenne
NB D2 : Difficulté 2/ 26 |A2:Artigtique2 [ 6,5 | E2: Exécution2 [ /10 /14,4 319,1
D/04a26 Al4a65 E/10
Nombredejuges: 2D -2A - 4E=8
Note Finale = Addition de: Moyenne (D1D2) + (A1A2) + Moyennes des 2 notes E
DF D1 : Difficulté 1} /0,4a | Al :Artistiquel } /4 a| E1: Exécution 1) moyenne
D2 : Difficulté 2 2,6 | A2:Artistique2 [ 6,5 | E2: Exécution 2| des2 >
123 E3: Exécution 3( notes [171a232
E4 : Exécution 4] centraes
D/11a 4.2 Al6a9 E/10
COUPESNATIONALES: Nombredejuges: 4D - 4A- 4E=12
INDIV | Note Finale =(Moyenne des 2 notes centralesde D + de A) /2 + Moyennes des 2 notes centrales E
NAT A Avenir : D+A +2E Espoir +junior :(D+A)/2+2E  Senior : (D+A) /2 +E
CODE D1 : Difficulté moyenne | Al : Artistique 3y moyenne | E1 : Exécution 1)  moyenne
D2 : Difficulté 2| des2 A2 : Artistique 2| des2 E2: Exécution2 | des2 AV /30
FIG | p3: pifficulté 3(™ nos | A3: Artistique3( notes | E3: Exécution3 (~ noes | ESPIIJUN/30
D4 : Difficulté 4] centraes | A4 : Artistique 4) centrales | E4 : Exécution 4 | centrales SEN /20
D/10 A /10 E/10 -
Nombredejuges: 2D -2A- 2ou3 E=60u7
Note Finale = Addition de ((D1D2) +(A1A2)){2 + Moyennes des 2 notes E ou moyenne des 3
DN D1 : Difficulté 1 } /10 | Al: Artistiquel /10 | E1: Exécution 1 moyenne
D2 : Difficulté 2 A2 : Artistique2 E2 : Exécution 2} des2 ou 3 / 20
E3 : Exécution 3 I

D/10/2

A/10/2

Exé/ 10




